

崇阳县政府新年首次常务会议

紧盯重点民生大事

本报讯 特约记者沈二民报道:1月10日,崇阳县副县长、县长郑俊华主持召开县政府2017年第1次常务会议。县委常委、常务副县长程冰野、副县长刘秋芬、石磊、蔡耀斌、张正韶、黄齐飞出席会议。县委常委、宣传部长王良永、县人大常委会副主任周协光,县政协副主席姜崇俊应邀参加会议。

会议听取了全县安全生产、春节期间困难群众生活救助及慰问、妥善解决乡镇(公社)老放映员历史遗留问题、食品安全党政同责实施意见、发展电子商务工作的相关情况汇报。

关于安全生产,会议认为全县上下始终坚持“安全第一,预防为主,综合治理”方针,牢固树立安全生产红线意识、底线思维,全面落实责任,强化执法监察,深化隐患排查治理,安全专

项整治、“打非治违”和宣传教育行动,全面加强安全监管队伍、“两化一网”工程和企业标准化建设等基层基础工作,开展好春节慰问活动,关系到人民群众对党和政府的感情。

会议要求,各级各有关部门要全面落实中央和省、市关于民生工作的各项救助政策,广泛开展走访慰问困难群众活动,切实做好低保户、五保户、优抚对象、残疾人家庭、空巢老人以及受灾地区群众等特殊困难群众的生活救助工作,确保各项惠民政策落到实处。

关于食品安全党政同责实施意见,会议要求,要按照中央国务院加强食品安全的决策部署,进一步明确和落实县委、县政府及其工作部门的食品安全工作责任,健全食品安全治理体系,提升治理能力和保障水平,努力

实现食品安全形势由明显好转向稳定好转转变,公众食品安全满意度逐年提升,确保人民群众食品安全。

关于发展电子商务,会议指出,电子商务是重要的新兴服务业,也是实施“互联网+”行动的重要内容,对促进经济发展方式转变、扩大有效需求、增加就业、改善民生等具有重大意义。会议要求,各级各部门要高度重视,优化环境,进一步加快推进全县电子商务发展和农村淘宝项目的实施,助推企业和个人利用互联网技术在电子商务领域创业兴业。加快全县经济和社会信息化进程。会议审议通过了《崇阳县促进电子商务发展扶持奖励暂行办法》。

会议还总结了2016年工作,安排部署了2017年1月份工作。

实现食品安全形势由明显好转向稳定好转转变,公众食品安全满意度逐年提升,确保人民群众食品安全。

关于发展电子商务,会议指出,电子商务是重要的新兴服务业,也是实施“互联网+”行动的重要内容,对促进经济发展方式转变、扩大有效需求、增加就业、改善民生等具有重大意义。会议要求,各级各部门要高度重视,优化环境,进一步加快推进全县电子商务发展和农村淘宝项目的实施,助推企业和个人利用互联网技术在电子商务领域创业兴业。加快全县经济和社会信息化进程。会议审议通过了《崇阳县促进电子商务发展扶持奖励暂行办法》。

会议还总结了2016年工作,安排部署了2017年1月份工作。

保畅通 保安全

崇阳部署2017年春运

本报讯 特约记者锦阳、通讯员何归富、金静报道:10日,崇阳县召开专题会议,认真部署货车非法改装和超限超载治理工作,以及2017年春运工作。县委常委、组织部部长何志强,副县长蔡耀斌出席会议。

会议宣读了《崇阳县深化公路超限超载治理工作方案》、《2017年春运工作方案》,并对全县治超工作和2017年春运工作进行了安排部署。

据悉,2017年春运从1月13日开始至2月21日结束,共计40天。就做好2017年春运工作,何志强要

求各乡镇、各有关部门要切实增强责任感和使命感,从保稳定、促发展的大局出发,坚持“安全第一、保障有力、方便快捷、服务至上”的工作理念;早谋划、早安排、早落实,全面排查隐患,强化源头监控,提高应急保障水平,科学组织,确保春运平稳有序;强化服务意识,不断提高服务质量,圆满完成2017年春运任务,让全县人民过一个平安、欢乐、祥和的春节。

副县长蔡耀斌主持会议,并代表县人民政府与相关部门负责人签订2017年春运工作责任书。

铜钟一批企业家

为贫困学子献爱心

本报讯 特约记者沈二民、通讯员曾翠翠报道:10日上午,尽管寒风凛冽,但对崇阳县铜钟乡的贫困学子来说却是暖意融融,该乡在外创业的30多名企业家回到家乡,为13名贫困学子送去了新年大礼包。

在捐赠现场,来自武汉的黄扬名、徐学文、沈阳的陈三雄、北京的谭金凤等爱心企业家把慰问金一一送到孩子们的手中,并祝愿他们健康成长,度过一个快乐春节。在

城关中学七年级就读的贫困学生刘微收到新年大礼包后高兴不已,她表示要用最优异的成绩来回报爱心企业家。

据了解,铜钟商会企业家在商会党支部的引领下,热心社会公益事业,积极参与地方经济建设,仅2016年在精准扶贫、抗灾救灾中捐款金额达20多万元。当天上午,铜钟商会企业家还欢聚一堂,同叙故土之情,共商铜钟发展大计。

县国税局“回头看”

走访营改增企业

本报讯 特约记者沈二民、通讯员周宇颖、刘智利报道:近日,崇阳县国税局班子成员与相关科室业务骨干共同走访农行、湖北银行、人财保险等多家金融保险业企业在崇阳设立的支行,拉开了新年“营改增回头看”工作序幕。

据了解,此次走访主要是了解营改增后对金融保险业企业产生的具体影响,包括政策实行后企业面临的最直接的税负问题,同时解答纳税人提出的各项涉税疑难。走

访过程中,纳税人对国税部门的工作纷纷表示理解与支持,也提出了许多好的意见建议,并表示今后会继续加强与国税部门的联系与合作,努力降低税收风险,与国税部门一道促进企业不断发展壮大。

“税务部门‘回头看’服务工作让存在问题可以有效及时得到解决,特别是一些疑难杂症可以一次性提出来,对我们来说方便了很多,这也是一份雪中送炭的新年礼物。”该县农行负责人这样说。

崇阳地税收入

圆满完成全年目标任务

本报讯 特约记者沈二民、通讯员孙煌、刘滔报道:在经济下行、税源严重不足、“营改增”政策性减收等诸多叠加因素下,崇阳县地税局克难奋进,以“三个强化”为抓手,累计全年组织入库税收收入34363万元,剔除“营改增”因素,同比增长30%。

强化征管技术支撑,夯实税源管控基础。该局切实将“金三”上线与户籍清理、土地房产税源信息采集完善和国地税信息比对等工作有机结合,上线期间共采集、更正涉税信息1380条,提高了基础税源信息覆盖面与准确率。

强化主动出击意识,开展专项税费清理。该局认真开展“四项清理”、“税费收入百日攻坚”等专项清理行动,加大欠税清理力度,采取税收强制执行等有力举措,严格控制新欠,大力清理陈欠;严格按照规定程序和权限办理税收减免。

强化税源监控分析,摸准收入增长潜力。该局分行业分税种对纳税人缴税增减变动情况实时监控,及时查找原因并反馈征收单位;积极开展税源调研与收入分析,摸准“营改增”后全县地方税源实际情况与房地产业等重点行业税源变动情况,为组织收入提供参考。

崇阳交警

帮助走失儿童找妈妈

本报讯 特约记者锦阳、通讯员何归富报道:“万分感谢你们,关键时刻,还是人民警察施援手啊!”日前,在崇阳县政府大集广场附近,一位年轻妈妈拉着在此值勤的县公安局交警大队民警的手激动地说道。

原来,当日下午,崇阳交警大队直属中队队长熊放军带领吴志刚、龚峰、黄林军等民警在县政府大集广场附近执勤时,一名4岁左右的儿童哭着找警察求助,称自己找不到妈妈了。民警忙将小

孩抱上警车,买来零食给小孩吃,安抚小孩情绪。待小孩安定下来后,民警经进一步详细了解得知小孩姓汪,是崇阳县港口乡人,因年幼,还不能完整记住家长的电话。

了解大概情况后,民警立即通过公园管理处的扩音喇叭喊话。15分钟后,一位年轻的妈妈满脸泪痕跑到红绿灯处,紧紧抱住儿子不松手。经民警确认,确系走失小孩的妈妈。小孩的妈妈表示歉意,对民警在收留自己走失的孩子期间给予悉心照顾一再表示感谢。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

清廉为官 事业有为 不负重托

崇阳对新任正科级主职干部廉政谈话

本报讯 特约记者锦阳、通讯员王植报道:1月10日,崇阳县召开新任正科级主要领导干部廉政谈话会。县委常委、纪委书记毛崇谋,县委常委、组织部长何志强出席会议。

会上,与会人员观看了咸宁市警示教育片《歧途·苦果》,新任提拔任用的干部代表作廉政表态发言。

县委常委、纪委书记毛崇谋在讲话中提出了四点要求。保持清醒头脑,增强反腐“持久战”意识。面对新的形势和任务,作为党的干部,作为国

家公职人员,头脑一定要清醒,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。主动适应从严治党新形势、新任务、新要求,做政治上的明白人,积极拥护党中央决策,带头反腐倡廉,确保自身政治安全;正确分析形势,增强治腐“纵深性”意识。清醒地认识到当前,全面从严治党正稳步向纵深向基层延伸,反腐败斗争形势依然严峻复杂;严守纪律规矩,增强拒腐“防火墙”意识。始终以严格的党性要求自己,以肩负的重任鞭策自己,保持良好

的生活作风、健康的生活情趣,做到自重、自省、自警、自励、自诚,谨慎做官、谨慎做人、谨慎做事;提升精神境界,增强拒腐“不锈钢”意识。志于道,铭记廉洁奉公;据于德,追求以德为先;游于艺,勤于学思践悟,真正做“清廉为官、事业有为”的“两为”干部,不辜负县委的期望和人民的重托。

县委常委、组织部长何志强主持会议,要求牢固树立纪律和规矩意识,把党章党规党纪刻在心上,知止知畏,自觉做守纪律、讲规矩的模

范;要牢固树立责任意识,抓好本部门本单位的党风廉政建设,敢抓敢管、敢管敢严;牢固树立“四个意识”,自觉在思想上、政治上、行动上同县委、县政府保持高度一致,始终做到政令畅通、令行禁止;牢固树立宗旨意识,清正履职、廉洁从政、勤勉敬业,务实为民,真正用手中的权力为群众解难题、办实事,真正把手中的权力用在促发展、惠民生、抓项目落实和精准扶贫上,为“五个崇阳”建设作出应有的贡献。

倡清廉家风 建幸福家庭

崇阳倡导干部家属当好“纪委书记”

本报讯 特约记者锦阳、通讯员余光耀报道:党员领导干部廉洁从政,从配偶、家属源头抓起。1月10日,崇阳县召开以“倡清廉家风,建幸福家庭”为主题的党员领导干部家属廉洁教育会议。县委常委、县纪委书记毛崇谋出席会议,县委常委、县办主任、县委主体办主任王崇琳主持会议,在职副县级以上干

部和各乡镇、县直各单位领导班子成员配偶参加会议。

大家一同观看了教育片《歧途·苦果》和《水滴石穿》,会议还特邀市纪委宣传部长柯建斌作家庭驻廉辅导报告,柯建斌以《认清严峻形势,共建廉洁家庭》为题,从“当前形势怎么看?贤廉内助怎么当?”为干部家属作了一场生动活泼的辅导报

告,要求各位家属提醒领导干部做政治上的清醒人、经济上的清白人、作风上的清爽人、品德上的清正人。

县委常委、纪委书记毛崇谋深入分析廉洁家风建设的重要意义,要求干部家属要重视“家庭助廉”工作,积极参与到反腐倡廉工作中,使家庭成员相互教育、相互勉励、相互影响、相互监督,提高领导干部预防

和抵制腐败的意识,消除滋生腐败的负面因素,共同维护好小家庭的和谐幸福,为崇阳全面建成小康社会发挥积极作用。

会议还下发了《家庭助廉承诺书》,大家纷纷表示要把各项要求记在心上,落在实处,积极参与到全县廉洁家庭建设中来,真正当好“廉参谋、廉管家、廉模范”。

崇阳爱心接力

帮助在粤务工人员回家过年

本报讯 特约记者锦阳、通讯员谭素梅报道:13日23时许,已是深夜,本该寂静的武昌火车站东广场,人潮涌动,暖意融融。当接送湖北籍在粤务工的“爱心专列”到站时,东广场顿时沸腾起来了,一时间彩旗挥舞,锣鼓喧天。

据了解,此趟专列于当日上午9点从广州站出发,直达武昌火车站,免费为返乡人员回湖北家乡过年。主办方为省总工会、广东湖北商会、湖北日报传媒集团等,来自全省各县市区约

1500名湖北籍老乡、贫困大学生、留守儿童及其他需要帮助的人,均一同免费乘坐直达专列返回湖北家乡。

在武昌火车站东广场,车头贴着地名、车身悬挂“迎接××县市老乡回家过年”横幅的爱心接送车辆一字排开,占据着整个东广场。全省各县市区政府均提前组织专车接送,确保每一位老乡安全回家过年。

“从爱心专列到爱心接送车辆,一路顺畅到家,为崇阳县县委政府对我们在外务工人员真给力,为爱心接送

点赞。”在粤从事销售工作的崇阳县青山镇水库村的女青年杜牡丹高兴的对记者说道。

“没想到,真没想到,县委县政府对我们在外务工人员如此关心,非常感谢。”今年34岁的路口镇金沙坪村男青年王治军在广东佛山从事油漆工作,前段时间正在为回家过年买车票的事发愁,广东湖北商会佛山分会为他解了忧愁,享受“爱心专列”回家过年。

记者在现场看到,咸宁市有近百

人返乡,在各县市区有序组织分流中,均按返回实际人数清点上车。此次活动中,崇阳县政府高度重视,专门指派专人专车负责一路接送,当晚至14日凌晨3时,已安全护送崇阳老乡回家。来自天城镇河田村的郑水良夫妻都在中山市从事光学工作,正愁车票不好买,一家三口无法回家过年时,通过微信联系商会坐上了爱心专列,而一下火车又被崇阳县政府接上专车护送回乡,令他过去想都不敢想,一路上感激不尽。

谢金华:一个六口之家的特殊故事

特约记者 徐功频

在冬日的阳光照耀下,崇阳县白霓镇浪口村易地搬迁安置的秋收1号家庭,新建的房子宽敞明亮,大红灯笼高高挂起,一副“党施惠政建新居,天降祥光生瑞气”的红联格外显眼,特显温馨。主人公谢金华是位残疾人,悉心照料91岁聋哑老人在当地传为美谈。说明来意后,他热情地接待了记者,打开记忆之门。

谢金华今年66岁,他是谢家的养子,收养他的是爷爷谢继仁。

谢继仁生育2个儿子,小儿子谢玉堂是谢金华的叔叔,且是个天生的聋哑人。

“1954年,年仅29岁的大儿子谢文斌因病去世,妻子带着一岁多的女儿金香改嫁了。谢金华当时还很小,没有来到谢家。”

家中仅有一老一残。1969年,谢继仁收养谢金华为孙子。1970年,爷爷谢继仁患病去世。随母在外成长的女儿金香闻获噩耗,想起母亲讲给父

亲的遗言“将来要立下门户,打开谢家的门”,她在征得继父和母亲的同意后,重返老家。后来,通过交往与谢金华结为夫妻。聋哑叔叔自然也是家中的一员了。

婚后,一家人和睦、勤劳,生下三女一男。

“当时在生产队,叔叔虽说是残疾人,下地干活是位好手,犁田耕地样样都行,对孙儿孙女特别疼爱。”谢金华说。

命运总爱捉弄人。一次事故中谢金华痛失右手。一下子,家里又多了一位残疾人。妻子金香没有嫌弃谢金华,鼓起重拾一家人生活的勇气。

2010年夏季,不幸再一次降临到这个家庭,把他们一家推向苦难的深渊,儿子谢光英不幸溺水身亡,家中的顶梁柱倒了,父母妻子痛不欲生。

在党和政府的关心下,为他们办理了低保,在精准扶贫中,为他们家新建了房子,且首批入住,为一家老少增

添了生活勇气,燃起了奔向脱贫致富之路。谢金华种了几亩水田,饲养几头肥猪,养了一群鸭子,日子一天天好起来。

家庭虽遭遇多次的不幸,但对聋哑老人不嫌弃,真是不是亲生,胜过亲生。2005年,年过80岁的老人突发急病,双手捂着腮帮,大声呻吟。谢金华夫妇不顾黑夜,将老人送往县人民医院住院治疗。当时,有村民说,都80多岁的人,顺头路,还花那么多钱干啥?

“做人要讲良心,过去老人身体健康,为我们一家尽了力,现在病了,不能不管。”谢金华向亲戚朋友借了5000多元,将他送到武汉大医院确诊。老人患的是三叉神经病症,至今每月都要服200多元的药物控制。

现在,每天给他洗脸、洗脚,一日三餐送饭送茶到手,谢金华和老伴及时供奉。同样,女儿、女婿、孙子对老人都关爱。

谢金华孝敬老人的事迹在村里传

开。百闻不如一见,一次,村民殷季柱到谢金华家,看到老人床上铺有5床棉絮,且干干净净,打心眼里佩服谢金华。

“多年来,我一直都以谢玉堂是他亲生的父亲,谁也没有想到这里还深藏着这样感人的故事。”经常来谢家女儿的同学雷云面对记者采访,感到惊讶。

“做梦都没想到能住上这样的好房子,感谢党和政府的好政策!”谢金华感叹连连。“每年大年三十,儿子光英的同学田志刚、雷雷霞等带2000元钱慰问我们,看望孙子,对于这些好心人,我们一直铭记在心,我将尽心尽力照顾好老人,抚养好孙子才是最好的回报。”

记者感言:一个特殊的家庭,他们没有传承的血缘,但谢金华用残缺的肢体给无声世界的老人无微不至的关照,远远超越那种血缘固有的亲情,诠释着中华民族敬老爱老的美德,犹如一盏道德的明灯,温暖你我,照亮行程。